

好人天天见 雷锋在身边

信阳出租车司机拾金不昧蔚然成风



乘客专程送来锦旗表谢意 本报记者周涛摄

信阳消息(记者周涛)“感谢这些好司机,他们拾金不昧、热心助人的行为给我们全体出租车驾驶员及出租车行业作出了表率,彰显了文明社会正能量……”昨日下午,四通出租车公司经理彭铁柱感慨地对记者说。记者了解到,近日,我市涌现出众多出租汽车驾驶员拾金不昧的先进事迹,得到了社会各界的一致好评。

10月8日晚11时左右,通达出租车公司一名司机拉着一名乘客从文化中心到东方今典D区。乘客下车后不久,司机

才发现,由于走得匆忙,粗心的乘客把两个黑色拉杆行李箱遗忘在了出租车的后备箱。随后,司机立即将行李箱送至公司,经公司联系车主,失主完好领回行李箱。

10月14日上午,浉河区运管局出租办公室工作人员接到市民求助电话。市民反映,在10月13日晚9时40分左右,他从恒大名都乘坐红色出租车到建设路与民权路交叉口,不慎将一个黑色双肩包落在出租车后排座,里面有一个牛皮纸档案袋和体检材料一份,还有

个人衣物、充电器、钱包(内有银行卡、现金等物品)。

由于乘客没有记住车牌号,工作人员连忙与辖区各出租车公司联系,通知公司立即帮助查找,如有出租车司机上交乘客遗失物品要立即与乘客联系。四通出租车公司电话上报时反映:ST2A18驾驶员在营运中捡到上交的物品与乘客遗失物品一致。工作人员与乘客联系后,乘客取回遗失的物品。为表示感谢,乘客专程为四通出租车公司送来锦旗。

时隔三天,10月17日下午2时左右,通达出租车公司TB352车主在一家汽车4S店门口拉着一名乘客去往汽配城,下车后司机发现,乘客将一部VIVO手机遗失在该车后座上,随后司机将手机交到公司,经公司联系找到失主。

记者昨日从浉河区运管局出租办了解到,像这种拾金不昧的事情,在出租行业屡见不鲜。“近年来,我们狠抓行业作风建设,开展了许多优质服务活动,不断规范从业人员行为,提高文明服务质量,取得了很好成效。”出租办负责人告诉记者,“从‘十一’至今,出租车司机主动上交乘客遗失物品的有6次,出租车工作人员帮助乘客寻找到遗失物品的有4次。”



22只国宝朱鹮飞向蓝天

董寨国家级自然保护区举行第四次朱鹮放飞活动



朱鹮久久盘旋难舍旧巢 本报记者周涛摄

信阳消息(记者周涛)10月17日上午,董寨国家级自然保护区举行第四次朱鹮放飞活动,22只国宝朱鹮飞向蓝天,融入大自然,为野外朱鹮种群增加新生力量,对稳定和扩大野生种群将发挥重要作用。

记者了解到,董寨国家级自然保护区自2007年引入朱鹮,至今整整10年,朱鹮种群规模不断壮大,各项科研工作顺利开展。从人工饲养到野外放飞,从2014年第一只野外朱鹮的出生到2016年子二代的出现,目前董寨野外繁殖朱鹮60

多只,成为国内又一重要的朱鹮野生种群地。

据悉,此前,经国家林业局批准,保护区从2013年起连续三年放飞朱鹮,共78只。此次放飞的22只朱鹮中,有雌鸟10只、雄鸟12只,年龄在1岁-3岁之间,亲缘关系相对较远。它们自2017年3月起就进入大网笼,开始觅食、飞翔、繁殖和疫病抵御能力等方面的野化训练,练就了一身野外生存本领。放飞后,保护区工作人员将对这些朱鹮的生存状况进行监测。

十九大纪念邮票18日首发

市民排队购买

信阳消息(记者马依帆)18日上午,信阳火车站邮政支局内,不少市民冒雨前来排队。记者了解到,《中国共产党第十九次全国代表大会》纪念邮票18日首发,吸引众多集邮爱好者购买收藏。

记者从市邮政分公司了解到,为热烈庆祝中国共产党第十九次全国代表大会召开,中国邮政定于10月18日发行《中国共产党第十九次全国代表大会》纪念邮票一套2枚,小型张1枚。邮票内容分别为“不忘初心”和“继续前进”,小型张内容为“筑梦”。

据介绍,邮票第一图“不忘初心”的画面由人民英雄纪念碑、延安宝塔山、新华门、南湖红船等元素构成,集中回顾了党的历史、重温了党的宗旨;第二图“继续前进”的画面由“复兴号”高铁、国产C919大飞机、“2017一带一路国际合作



市民购买纪念邮票 通讯员孟璟摄

高峰论坛”主会场等元素构成;小型张“筑梦”,则以天安门、华表作为主体设计,融入国歌曲谱元素,旨在体现同心共筑中华民族伟大复兴中国梦的豪情壮志。

“党的十九大召开是全国人民的一件大事,能有机会珍藏十九大纪念邮票,对我来说

非常有意义。”首发现场,集邮爱好者李先生对记者说。据了解,此前,市邮政分公司已通过张贴网点公告、发布微信公众号等方式,提前宣传;18日还增派工作人员,做好线上预订取票、线下销售等现场服务,并设置专用工作台,方便市民书写信封、粘贴邮票进行邮寄。

吃饭丢失2万元现金

民警细心查找帮寻回

信阳消息(萍聚法兵)“不用谢,因为我们是人民警察,为人民服务是我们的宗旨!”面对2万元钱失而复得,信阳市民李女士激动地拿出现金要感谢帮她找到钱物的民警,而民警向李女士敬了个礼并婉言谢绝了她的好意。

10月16日10时36分,市公安局110专业勤务队老城中队南门警务站民警张亮、胡传发接到市局110指挥中心指令:建设路盛世华昌牛肉拉面馆报警人称自己钱包不见了,请求帮助。

民警张亮、胡传发一边迅速赶赴现场,一边途中联系报警人李女士,得知头天晚上12时多李女士在饭店吃饭后,回到家里,第二天早上起来发现包不见了,包

内有现金2万元,欠条多张。

民警到达现场见到报警人李女士,李女士说话仓促显得十分激动着急,民警一边安慰李女士一边分析警情。通过调取监控查看,发现当天晚上李女士是带着钱包进店的,民警带着李女士找到当晚她吃饭的包厢,李女士称自己已经找过了没找到。

民警张亮、胡传发还是不放心的,遂翻开旁边的闲杂物品,就在他们搬开柜机空调时发现下面有一个黑色钱包,李女士激动地喊道“这就是我的包”。

经李女士确认,钱包里的2万元钱一分不差,她激动地打开钱包拿出一沓钱要感谢帮她找回钱包的民警,被民警婉言谢绝。